文昌"火箭游"起飞 未来"一周一发"

游客:想订发射前夜的酒店,难度堪比演唱会抢票

北京时间2023年5月10日21时22分,天舟六号货运飞船在文昌航天发射场发射成功,和火箭一 同起飞的,还有文昌的"火箭游"。不少游客表示,想订到发射前夜的酒店,难度堪比演唱会抢票。

○ 发射日前后,文昌堵成"北上广"

你见过最酷的事情是什么? 驱车来文 昌的游客多半会说,"现场看火箭"。

在社交媒体上输入"文昌","火箭游" 排在关联词的第一位,来文昌就是为了看

据媒体报道,去年7月"问天"发射当天, 超50万人、20万辆车涌入发射场的所在地 ——文昌市龙楼镇。另据文昌市统计局显示, 2016年至2022年,全市旅游接待过夜人数从 199.13万人次增至361.55万人次;旅游总收入 从14亿元增至51.87亿元。

每到发射日前后,文昌市这座常住人口 不到60万的城市,堵成了北上广的样子。 从高铁出站坐上公交的那一刻起,你就能感 受到文昌游客对火箭的热情,"在公交车上 挤成沙丁鱼罐头"。

有网友分享去年7月看问天实验舱发 射的经历,早上8点半从文昌人民医院驾车 出发,原来38分钟的路程,花了整整2个小 时才到淇水湾沙滩。进场难,出场更难,返 程花了5小时,时间是去程的2倍还多。

家常菜馆成了网红餐厅

想在发射前抢到满意的酒店得赶早。 据媒体报道,在天舟六号货运飞船发射前 几个月,当地多家酒店5月10日至11日的 客房在价格上涨数倍的情况下,仍然被一 抢而空。

"太快了,我们看后台的时候一下子就 懵了。"4月上旬,龙楼镇城市驿站酒店前台 工作人员就对媒体表示,"从去年12月份开 始就有人定今年5月份的房,预定情况超出 我们的把控。"

据媒体走访发现,龙楼镇平时售价不到 100元/晚的民宿,在发射日预定价格疯涨10 倍达1000元/晚,且需要连续预定两晚,才会

除了住宿之外,有民宿老板在自家楼顶 天台放上一排塑料凳子,摆上"观礼位置"方 便游客观看火箭发射。

以文昌鸡为招牌的家常菜馆也摇身一 变,成了要排位100多号的网红餐厅,后厨 一天要杀上百只文昌鸡。



火箭发射日,文昌人山人海。网络供图

我国首个商业航天发射场落户当地

文昌市旅文局统计数据显示,今年"五一"假期,该 市共接待游客33.15万人次,同口径同比增长146.29%, 总收入约2.05亿元,同口径同比增长104.67%。

据海南特区报消息,文昌国际航天城将加速组 建商业航天发射管理机构,实现2024年常态化商业

目前,文昌建有中国第四个航天发射场,现在我国 首个商业航天发射场又落户文昌,使得这里的航天产 业得到迅速发展。未来,"火箭出场即发射"将成为可 能,按照设计规划,可实现火箭"一周一发"的目标。

(据潇湘晨报)

西湖边这个4.5平方米的小商亭 年租金拍出284万元

5月14日上午10时多,在分别经历了68次竞 价和19次竞价后,杭州西湖风景名胜区白堤情定 商亭、西湖风景名胜区白堤锦带商亭的租赁权拍 卖有了结果。其中,白堤情定商亭190万元起拍, 最终成交价284万元;白堤锦带商亭起拍价140万 元,最终成交价160万元。

网上拍卖平台公布的信息显示,这两个商亭 的拍卖组织方均是杭州西湖风景名胜区岳庙管理 处(连横纪念馆),拍卖的是这两个商亭的五年租 赁权。其中,白堤情定商亭首年租金起拍价190 万元,位置在杭州西湖风景名胜区白堤(断桥附 近),面积约为4.5平方米,出租期限5年。白堤锦 带商亭首年租金起拍价为140万元,位置在杭州 西湖风景名胜区白堤(锦带桥西侧),面积同样约 4.5平方米。

拍卖组织方表示,由于现有商亭较为陈旧,买 受人须在签约后三个月内,负责完成商亭装修提 升更新,商亭款式由买受人提交相关管理部门报 批。如买受人未如期完成商亭装修提升更新,则 需补交装修免租期租金。目前,商亭尚在使用中,



白堤情定商亭。网络供图

成交并签约后,业主负责在7日内腾空交付。

在租金的支付上,租赁期限5年(含免租期), 前三年租金不变,第四年租金递增3%,第五年租 (据北京青年报)

全国网络直播账号 已超1.5亿个

2023 中国网络表演(直播与短视频)行业年会 日前在京举行。会上发布的《中国网络表演(直播 与短视频)行业发展报告(2022-2023)》(以下简称 报告)披露行业最新数据:超1.5亿个网络直播账 号、超10亿个内容创作者账号、近2000亿元市场

报告显示,当前,主播群体已逐渐呈现高学历 化、年轻化、职业化趋势,短视频创作者向着年轻 群体和中高龄群体两极发展。带动就业机会超1 亿个,主要直播、短视频企业吸引求职者数量约50 万人。2022年,平台新增开播账号1032万个。

(据工人日报)

一天内 俄4架军机被击落

俄罗斯《生意人报》13日独家报道称,当天俄 空天军有4架军用机在与乌克兰接壤的俄布良斯 克地区坠毁。有分析认为,系被乌克兰方面击落。

俄罗斯官方仅公开确认当地有两架飞机坠 毁。乌克兰官方未宣称对事故负责,但乌总统顾 问波多利亚克在推特上称此事体现了"正义"。

4架军用机同属俄空天军一个突袭小队,包括 一架苏-35战斗机、一架苏-34战斗机和两架米-8 直升机,当天在一次伏击中"几乎同时被击落",机 上人员均已死亡。报道还引述专家说法称,这4 架军用机很可能是被空对空导弹击落。

(据观察者网)

土耳其总统埃尔多安: "拜登下令推翻我"

据路透社报道,当地时间13日,土耳其总统埃 尔多安在大选前的最后一次集会上指责土耳其反 对派与美国总统拜登合作,试图"推翻"其政府。

"拜登下令推翻埃尔多安,我知道,所有支持 我的人都知道。"埃尔多安说,"如果真是这样,那 么选票也会向拜登作出回应。"埃尔多安还指责反 对派"接受西方的指令",并表示如果反对派获胜, 将"屈从于西方国家的愿望"。

美国国务院发言人则称,土耳其是美国的长 期盟友,美方将密切关注选举,但"不会在选举中 偏袒任何一方"。

(据中国新闻网)

日本民众集会反对 G7

七国集团(G7)峰会即将在日本广岛举行,日 本首相岸田文雄当地时间13日到广岛视察峰会 此次 G7 广岛峰会。

本次集会由"质问 G7 广岛峰会日本市民集 会"实行委员会发起。集会当天发表的《宣言》指 出,G7广岛峰会"打着'自由民主'旗号,行'军事 同盟'之实",此次峰会的实质,就是"(G7)成员国 中的大国强制要求他国听命于自己主张的会议"。

七国集团由美国、英国、法国、德国、意大 利、加拿大和日本组成。日本是今年七国集团 轮值主席国,七国集团峰会将于5月19日至21 日在广岛举行。

(据央视新闻客户端)



我市首届家庭文化节启动

100个典型家庭和个人受表彰

本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖蓉 通讯 员/肖芳婷)5月14日,株洲市首届家庭文化节 暨"好家庭"风采展活动启动,充分展示株洲 家庭向上向善的价值追求和向美向好的精神

本届家庭文化节系列活动由市文明办、市 妇联联合举办,主题为"幸福株洲我的家"。来 自全市的450余个家庭参加首场"株洲好家庭" 风采展,100个各类优秀家庭及最美贤内助受

即日起至今年9月,市妇联将先后举办首届 家庭文化节十大系列活动,涵盖风采展示、评选 表彰、科学家教、亲子互动、单身联谊等方面。 同时,将联动9个县市区妇联面向全市百万家庭 组织开展45场家庭文化活动,通过各类活动,充 分发挥家庭文化的导向功能、凝聚功能、激励功 能和教育功能,弘扬家庭美德,创树文明家风, 助推形成家庭文明新风尚。



我市首届家庭文化节启动仪式现场。记者/肖蓉 摄

"在小小的线索里面,挖呀挖呀挖" 天元警方循线挖出"违法的他"

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/罗蓉)"在小小的花园里面挖呀挖呀挖,种 小小的种子开小小的花……"近段时间,一首挖呀挖呀挖的儿歌火了,大家怎么听怎么上 头。对于"挖呀挖呀挖",天元公安分局民警有话说。

"在小小的线索里面,挖呀挖呀挖,看小小的监控,抓违法的他。""在大大的城市里面, 挖呀挖呀挖,用持续的追踪,抓违法的他。"连日来,公安民警通过深挖线索、循线追踪,破



涉嫌盗窃 外卖餐食的张 某指认现场。 通讯员供图

○ "挖"出了门面盗贼

5月11日,嵩山路派出所破获一起人 室盗窃案,抓获犯罪嫌疑人一名。

5月10日9时,辖区居民张先生报警 称,其店面被盗,损失共计5000余元。接 到报警后,派出所办案民警迅速开展侦

"挖"出了偷外卖的

5月7日0时许,泰山路派出所民警接 到报警称,其在金茂商都旁送餐时,发现电 动车内两盒外卖被盗,损失价值106元。

办案民警通过调查于5月9日抓获嫌 疑人张某。经查,嫌疑人张某(男,22岁)先

"挖"出了电诈帮凶

人生路不熟

20:20 21:40 22:40

17:45 19:25 20:30 22:10

5月9日,栗雨派出所通过细致梳理与 深挖扩线,破获一起掩饰、隐瞒犯罪所得

派出所民警在核查线索时发现犯罪嫌 疑人姚某(男,29岁)名下的银行卡涉嫌电 信诈骗,涉案金额达20万余元。民警通过 工作迅速锁定了姚某,并于次日凌晨将其

后 4次窜至案发地附近,趁外卖员取餐送餐 之际,窃取外卖箱内餐食供自己食用,涉案 价值达400余元。经审讯,张某对其盗窃外

卖供自己食用的违法犯罪行为供认不讳。

查,通过视频锁定犯罪嫌疑人周某(男,

37岁),并于当晚19时将其抓获。经审

讯,周某对其入室盗窃的犯罪事实供认

目前,周某已被依法刑事拘留。

目前,张某已被行政拘留。

案,抓获犯罪嫌疑人一名。

长空之王 10:00 12:20 14:40 17:00 18:00 19:20

银河护卫队3 11:05 12:15 13:50 15:00 16:40

抓获归案。经审讯,姚某对其涉嫌掩饰、隐 静好。

18:20 19:10 20:15 21:05 22:10

瞒犯罪所得的犯罪行为供认不讳。

目前,姚某已被采取刑事强制措施,案 件正在进一步办理中。

"用特别大的决心来,挖呀挖呀挖,种 安全的种子,开平安的花。"下一步,天元 公安还会一直在打击犯罪的路上,不断 "挖呀挖呀挖",守护辖区人民群众的岁月

引狼人室 新收的徒弟竟是贼

本报讯(株洲晚报融媒体记 者/沈全华 通讯员/罗蓉)俗话说 "一日为师,终身为父",可有这 么一个徒弟跟着学手艺,竟然 盯上了师父的财物。5月10日, 渌口公安分局渌口派出所民警 在案发次日,将这个不肖之徒

5月9日晚上,渌口区渌口 镇居民朱先生报警称,自家金器 和现金被盗,预计损失逾万元。 渌口派出所民警经过侦查,于5 月10日抓获嫌疑人何某骏。

经查,今年1月起,何某骏 经人介绍拜朱先生为师学手艺,

大手大脚惯了的何某骏并没有 将心思放到认真学手艺上,反而 因为手头紧张动起了歪心思,竟 将主意打到了师父家中。 借着进出师父家之便,何

某骏于3月至5月初,多次盗窃 师父家中现金、首饰等财物,并 玩乐、还债。朱先生报警后,何 某骏竟然若无其事地到师父家 干活,直到民警将其抓获。朱 先生得知徒弟就是"家贼"时, 气愤不已,连称自己引狼入室。

经审讯,何某骏对其盗窃 的犯罪事实供认不讳。目前, 吃住都在师父家中。平时贪玩、 他已被依法采取强制措施。

空调自燃男子被困 消防员紧急施救

本报讯(株洲晚报融媒体记 者/马文章 通讯员/郭俊)"当时 浓烟弥漫了整个屋子,想逃生 根本找不到出口……"近日,渌 口区渌口镇一临街门面发生火 灾,一名年轻男子被困其中,所 幸消防员及时破拆灭火,才将 其救出

据附近居民介绍,起火的 为临街一栋两层建筑,一楼为 商铺,起火点在二楼卧室,当时 不断有黑色浓烟窜出。

接到报警,渌口消防救援 大队于10分钟后赶赴现场。两 名消防员立即对卷闸门进行破 拆,同时架设一条水枪干线掩 护救援。6分钟后,成功救出被 困男子。随后,消防员持续内 攻灭火,火势得以扑灭。

据了解,此次起火为二楼 天建议每2个月清洗一次。

卧室的空调挂机自燃引发。事 发时,被困男子正在一楼洗漱间 内洗澡。大约10多分钟后,男 子洗完澡上楼,看见卧室内已弥 漫着大量黑烟。男子见状赶紧 下至一楼,尝试打开店面卷闸门 逃生,然而卷闸门无法打开,只 好退回洗漱间等待救援。

经检查,男子因为吸入浓 烟有些咳嗽,身体并无大碍。

●消防部门提醒:

空调"超期服役"容易出现 漏电产生火花,从而发生自燃事 故。因此,长时间停用的空调在 重新启动前,先要进行一次检查 保养,确认无故障再运行。此外, 如果空调长年不清洗,还会积攒 多种危害健康的病菌和污垢,夏

开奖 - (开奖日期:2023年5月14日) —

福彩

双色球 第2023054期 5 6 9 10 15 26 12 3D 第2023124期 2 3 6

排列3 第23124期 0 7 1 排列5 第23124期 0 7 1 2 9 7星彩 第23054期 9 9 9 9 2 7 8

美达影城(5月15日)

这么多年 10:00 11:25 13:35 15:45 17:40 19:50 22:00 10:40 11:30 12:35 13:25 14:30 15:20 16:25 17:15 复合吧! 前任 12:10 14:00 15:50 惊天救援 10:05

> 芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公 园五楼(株洲书城对面) 订票热线:28106878

